
教職員アンケート

すすんであいさつをしていますか。 87% A
お子さんは、家族や地域の方に進んであいさつをしています
か。 77% B 児童は進んであいさつをしていますか。 69% C

友達や家の人、先生の話をよく聞いていますか。 94% AA お子さんは、人の話をよく聞いていますか。 75% B
児童は、友達や先生の話をよく聞いています

か。
72% B

時間を守って生活していますか。 80% A お子さんは、時間を守って生活していますか。 80% A 児童は、時間を守って生活していますか。 76% B

身の回りの整頓をしていますか。 74% B お子さんは、使った物などの片付けを自分でしていますか。 49% E 児童は、身のまわりの整頓をしていますか。 69% C

一生懸命そうじに取り組んでいますか。 92% AA 来校した時、校内の清掃は行き届いていますか。 95% AAA
児童は、一生懸命掃除に取り組んでいます

か。
83% A

他の学年や園児･中学生との交流は楽しいですか。
（なかよしグループ活動など） 83% A 異学年交流や、園児･中学生との交流活動は、子どものよさを

引き出すことにつながっているとい思いますか。 97% AAA
児童は、異学年や園児、中学生との交流等の

活動により、良い部分が引き出されていると

感じますか。

97% AAA

地域の行事やお祭りへの参加、地域の方との交流を楽し
みにしていますか。 86% A

お子さんとご家族で、地域の行事やお祭りへの参加、地域の
方との交流を楽しみにしていますか。 86% A

地域の方とともに行う学習や活動は、児童に

とってもよいことだと思いますか。
100% AAA

学校は楽しいですか。 89% A お子さんは、楽しく学校へ通っていますか。 96% AAA
児童は、学校生活を楽しんでいると感じます

か。
100% AAA

自分にはよいところがありますか。 79% B 結果だけでなく、お子さんの頑張りを認めたり、ほめたりし
ていますか。 99% AAA

先生方は、結果だけでなく、児童のがんばり

を認めたりほめたりしていますか。
100% AAA

学校の先生（担任の先生や自分にかかわる先生）からほ
められたり認められたりしていると感じますか。 71% B 教職員は、児童の多様性を認め一人ひとりを大切にした教育

をしていますか。 93% AA
先生方は、児童の多様性を認め、一人一人を

大切にした指導や支援を行っていますか。
100% AAA

あなたや友達が困っているときに先生（担任の先生やカ
ウンセラーの先生）に相談できますか。 61% C 学校は、児童や保護者の悩みや相談に適切に対応しています

か。 94% AA
先生方は、児童や保護者の悩みや相談を聞い

たり、相談しやすいようにしていますか。
100% AAA

いじめ（人の嫌がること）をしないようにしたり、見つ
けたら止めたり大人に知らせたりしていますか。 75% B 家庭で、いじめはいけないことだと教えていますか。 96% AAA

児童は、いじめをしないようにしたり、見つ

けたら止めたり、大人に知らせたりしていま

すか。

100% AAA

学校の勉強は楽しいですか。 77% B 学校はわかりやすい授業の実践に努めていますか。 96% AAA
児童は、学校の勉強を楽しいと感じていると

思いますか。
90% AA

学校で、自分の考えを　すすんで発表していますか。 60% C 家庭で、お子さんの話をよく聞いていますか。 96% AAA 児童は、進んで考えを発表していますか。 83% A

担任の先生だけでなく、いろいろな先生に教わること
は、よいことだと思いますか。 95% AA

担任交換での道徳授業（ローテーション方式道徳）、算数の
少人数指導、高学年の教科担任制など、いろいろな先生に教
わることはよいことだと思いますか。

100% AAA
児童は、担任だけでなく、いろいろな先生に

教わることで、よりよい成長につながってい

ると感じますか。

100% AAA

学校の外国語の勉強は楽しいですか。 76% B 浦安市では、1年生から外国語活動を行っています。低学年か
ら外国語に慣れ親しむことは効果的だと思いますか。 94% AA

児童は、外国語の学習を楽しんでいると感じ

ますか。
97% AAA

タブレットやパソコンを使うと学習が楽しくなったり、
わかりやすくなったりしますか。 83% A お子さんは、タブレットやパソコンを学習に活用しています

か。 60% C
先生方は、児童にとって学習が楽しくなったり、考え

を深めたり、意見交流したりしやすいよう、ICT機器

を使ったり、タブレットを使わせたりしていますか。

91% AA

すすんで外で運動や遊びをしていますか。 76% B お子さんは、進んで外遊びや運動をしていますか。 67% C 児童は、進んで運動や外遊びをしていますか。 93% AA

失敗してもあきらめず頑張れますか。 84% A お子さんは、失敗してもあきらめずにがんばっていますか。 86% A
児童は、失敗してもあきらめずがんばること

ができますか。
73% B

5 その他

学校は、保護者や地域へ教育活動や行事などを公開し、学
年・学校だより、ホームページなどを通して情報提供を行っ
ていますか。

99% AAA
学校は、保護者や地域へ教育活動や行事などを公開

し、学年・学校だより、ホームページなどを通して情

報提供を行っていますか。

100% AAA

2 なかよく

3 かしこく

4 たくましく

達成度

令和6年度第1回 令和6年度第1回

1
豊かなかか

わり

令和６年度第1回学校評価の結果について
※　下記の「％」は、肯定的な回答の割合です。（A（とてもそう）とB（そう）を合計し
たもの）
※　AAA/９５％以上　AA/９０％～９４％　A/８０％～８９％　Ｂ/７０％～７９％
Ｃ/６０％～６９％　Ｄ/５０％～５９％　Ｅ/５０%未満

児童アンケート
達成度

保護者アンケート
達成度


